

KENYSZI

Negyedéves mutatók lekérdezéséhez rendelkezésre álló lehetőségek a KENYSZI-ben

A gondozási napok számának kimutatását támogatja

Kapacitásriport (negyed évente készül)

A riportban az látszik, hogy az elmúlt 12 hónapban melyik hónapban hány igénybevételt jelentettek. (Az igénybevétel a **gondozási nappal azonos.**)

A riport **kategóriák szerint** hozza az igénybevételt (szociális segítség, személyi gondozás, szociális segítség és személyi gondozás, nem besorolt)

A riportban a besorolás alapja, hogy a fejlesztő által lekérdezett riport készítésének időpontjában milyen szolgáltatástípusra volt besorolva az ellátott. Szükségletmódosítás esetén a megállapodás kezdetétől, a teljes időszakra az utolsó felülvizsgálattal berögzített kategória szerint számol a rendszer.

A riport nem számol gondozással eltöltött időt.

A negyedéves mutatókhoz ad tájékoztatást.

Adatszolgáltatói riport

A riportban az látszik, hogy a lekérdezett időszakban hány igénybevételt jelentettek.

A riport napi, heti, havi és éves bontásban készíthető.

Nincs kategóriák szerinti bontás.

A riport **nem** számol gondozással eltöltött időt.

Onellenőrzés (amennyiben az adatszolgáltató minden hónapban lementi a végleges változatot.)

A táblázat a legpontosabban mutatja ellátottanként az adott hónapban jelentett igénybevételeket (gondozási napokat), az egyes napokon végzett tevékenység típusát (személyi gondozás, szociális segítség).

Az 50%-os szabály alkalmazásához ad segítséget.

A táblázatban látható, hogy a letöltés időpontjában milyen szolgáltatástípusra volt besorolva az ellátott.

A riport **nem** számol gondozással eltöltött időt.

A legpontosabb információ a jelentett adatokról

A KENYSZI segíti a gondozással eltöltött idő számolását is.

Szolgáltatás feladatmutató összesítő riport

Az adatszolgáltató **bármikor** letöltheti.

Az igénybevételi naplóba beírt időt összesíti ellátottanként a lekérdezett időszakra.

Az igénybevételi naplóban nem kötelező jelenteni a gondozásra fordított időt!

A kategóriába sorolás alapja, hogy a riport készítésének időpontjában milyen szolgáltatástípusra van besorolva az ellátott.

Ez jelenleg nem része a negyedéves jelentéseknek.

Minden riport esetén igaz, hogy egy igénylésen belül a megállapodás kezdetétől, a teljes időszakra az utolsó érvényes felülvizsgálattal berögzített kategória szerint számol a rendszer.*

